
Lot 1 
A Circa 1900's three-seater drop end sofa with later upholstery standing on square tapering legs
Estimate: 80 - 120
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2 
A pair of George III oak tapestry seated chairs
Estimate: 30 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 3 
A Victorian pine sideboard having three drawers, two cupboards, standing on bun shaped feet 30 1/2"h x 49"w
Estimate: 40 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 4 
Three 19th century walnut tapestry seated chairs standing on fluted legs
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 5 
A Georgian oak wall hanging corner cupboard, together with a reproduction mahogany chest of four drawers
Estimate: 60 - 80
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 6 
A mid 20th century beech spindle back rocking chair
Estimate: 30 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 7 
A mid 20th century oak dressing table having three central drawers flanked by two cupboard doors 53"h x 45 1/4"w
Estimate: 15 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 8 
A large modern yew wood display cabinet with glazed doors above a brushing slide with four drawers and four cupboards
82"h x 66 1/2"w
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 9 
A 1920s oak bureau bookcase having fall flap above two drawers 78 1/2"h x 29"w, together with a magazine rack
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 10 
A contemporary glass topped fold-out two tier coffee table 17"h x 39"w
Estimate: 15 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 11 
An oak extending dining table with leaves and bulbous supports 29 1/2"h x 42"w
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 12 
A Therapur mattress 75"l x 38"w
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 13 
An early 20th century brass double bed frame with mattress
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 14 
A modern single bed with pull-out mattress
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 15 
A mid 20th century light oak bedroom suite consisting of two wardrobes, a dressing table and a chest of six drawers
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 16 
A set of six William IV rosewood dining chairs, standing on fluted legs
Estimate: 40 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 17 
A Royal Doulton Larchmont part tea and dinner service
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 18 
A red leather fashion should bag, a black leather belt with circular fastener, together with a gilt and enamelled belt
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 19 
Mixed late 20th century clothing to include a purple silk dress and a black beaded cocktail dress and three scarves to
include Ostinelli
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 20 
A mixed lot to include a Ruskin pottery lamp base, a Beswick vase signed Colin Melbourne, a trench art lighter and other
items
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 21 
A mixed lot to include costume jewellery, a cased set of spoons and a silver topped jar
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 22 
An early 20th century walnut finished occasional table having a three leaf clover design and bobbin turned legs, 24" h x 22
1/2"w
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 23 
An early 20th century machine turned silver cigarette case
Estimate: 30 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 24 
Two retro style vanity mirrors, three vintage mirrors and a late 20th century painted tray
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 25 
A quantity of oriental artefacts to include three soapstone immortal figures, an oriental lamp and a composition puzzle-ball
Estimate: 0 - 0
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 26 
A mixed lot to include Silver Jubilee coins and Old English coins, as well as foreign and a mix of plated cutlery and cruets
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 27 
A mixed lot to include prints, jewellery boxes, mixed furniture and other items
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 28 
A mixed lot to include a selection of glassware with a green Art Nouveau crackle posy vase and Wedgwood chin ceramic
figures, including a Nao lady holding a rabbit and other items
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 29 
A mixed lot to include Indian brassware and horse brasses, together with three stoneware pots
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 30 
A pair of Japanese incense burners, decorated with panels of birds in flowering branches
Estimate: 20 - 300
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 31 
A Victorian walnut armchair having blue button back upholstery, with scrolled arms and castors
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 32 
A Phillips Home Cinema and Surround Sound system in working order, together with a Skybox
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 33 
A modern double 4 drawer divan bed with padded headboard, matching valance and cushions.
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 34 
A modern pine kitchen table on turned legs 30"h x 48"w
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 35 
A quantity of Hornby 0 gauge track, a clockwork engine and three carriages
Estimate: 40 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 36 
A Victorian white painted milk churn
Estimate: 15 - 25
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 37 
Mixed books to include Natures Playground by Cardelia E Leigh
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 38 
A Yamaha outboard motor
Estimate: 40 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 39 
A collection of stamps to include various mint and unused Isle of Man decimal stamps, 1st day covers, stamp postcards
depicting the Isle of Mann TT races, Thomas the tank engine and others and a bag of mainly British used and franked
loose stamps
Estimate: 200 - 250
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 40 
B W Leader - A Copse view, print, signed lower right margin, mounted in a gilt frame, a brass framed cheval mirror and
mixed pictures to include Geoffrey Lamb oils on board of a still life
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 41 
A selection of QE2 memorabilia to include a small model in a case, a jacket, a DVD, a booklet, postcards and other items
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 42 
A modern mahogany chest with a hinged top 16"h x 24 1/2"w
Estimate: 15 - 25
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 43 
Two Edwardian inlaid mahogany mantle clocks, one with a presentation plaque to the front, dated 1929
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 44 
Concorde related items to include a National Pocket Food book, four wallets, one unused, a tie pin and a menu
Estimate: 40 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 45 
Collectables to include spectacles, three commemorative tins, a pewter collection plate and cigarette cards relating to motor
racing, wildlife, football and other subjects
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 46 
Approximately fifty jazz and easy listening LP records from the 1960s and 1970s
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 47 
A brass standard lamp with a reeded column on a square base and a height adjustable brass reading lamp, both rewired
and pat tested
Estimate: 60 - 80
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 48 
Five table lamps to include a pair of cream and gold painted metal lamps, a pair of brass reeded column lamps and another
similar, all rewired and pat tested
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 49 
Two oil paintings, one by Richardson of a skyline and the other by Wilkinson of an abstract
Estimate: 15 - 25
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 50 
A Royal Winton chintz Hazel pattern teapot and an octagonal, twin handled dish
Estimate: 50 - 80
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 51 
A pair of Japanese cloisonne vases, 6" h, one A/F
Estimate: 40 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 52 
A brass tray with engraved ornament, a copper warming pan and a 1970s rural scene oil on canvas, framed
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 53 
An oak stool with an upholstered top and a pair of modern hardwood candle stands
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 54 
A Victorian black painted, cast iron Gothic revival stick stand
Estimate: 40 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 55 
An early 20th century bentwood hat stand
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 56 
Ten WW1 artillery shells German and Belgian
Estimate: 70 - 90
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 57 
An Italian alabaster table lamp with a white shade and a pair of reproduction Art Nouveau style brass wall lights, all rewired
and the lamp pat tested
Estimate: 40 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 58 
A modern oak chest of four short drawers and one long drawer on square legs
Estimate: 75 - 90
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 59 
Two 1930s tin plate mechanical toys, together with a vintage tin containing a thimble, a watch and costume jewellery
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60 
Books to include antique related and various CDs
Estimate: 0 - 0
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 61 
A Johnson Bros part dinner service decorated with bands and two Chinese cork landscapes, contained in glazed cases
Estimate: 0 - 0
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 62 
A large quantity of miscellaneous drawings and watercolours of mainly studies of nudes
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 63 
A navy Hammersley cashmere, wool and silk coat, size 42 regular, a Harrods navy pure new wood and cashmere coat size
16, a Timberland tan zip up top and other coats, together with two pairs of gents trousers and three pairs of gents shoes
to include Hotter, Ecco and Jones size 11
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 64 
A mixed lot of household items to include stone pots, a teapot, a Kenwood Chef electric, together with a group of Haynes
Manuals and other goods
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 65 
A small group of paintings and prints to include a view of Marlow Church from across the River Thames, signed by Jack Ray
(7)
Estimate: 15 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 66 
Philip's General Atlas of the World, a series of new and authentic maps, engraved from original drawers compiled from the
latest surveys and the works of eminent travellers and explorers, with complete index, circa 1905, bound in green boards
with gilt titles, leather spine and corners
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 67 
A hand woven Persian Kalardash rug, geometric and floral decoration on a white and red ground, triple guard border, 73
1/2" x 76 2/8"
Estimate: 40 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 68 
A pine blanket chest with hinged lid, panelled front and sides, bracket feet, 28 5/8" x 60 1/2" x 21"
Estimate: 30 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 69 
A contemporary gilt framed wall mirror with rectangular bevelled glass, 41 6/8" x 28 5/8"
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 70 
A modern American walnut dining table, 29 3/8" x 71" x 35 5/8"
Estimate: 50 - 100
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 71 
A Victorian/early 20th century pine Duchess side table, 26 1/2" x 35 5/8" x 16 6/8", along with a small pine plank top table,
circa 1900, 25 2/8" x 29 1/2" x 17 2/8"
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 72 
A modern HAG office swivel chair upholstered in blue
Estimate: 30 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 73 
A contemporary modernist style, two drawer walnut desk on splayed legs, 28 1/2" x 51 2/8" x 23 5/8"
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 74 
A pair of John Lewis cream upholstered dining chairs
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 75 
A small pin table chest of two short and two long drawers, 11 7/8" x 14" x 6 1/2"
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 76 
Charles Verey Collection Lutyens style wooden garden bench, 41 1/2"h x 78 1/2" x 21"
Estimate: 60 - 100
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 77 
A selection of LPs and 45 rpm records to include Mike and the Mechanics, Paul Simon, Simply Red and others
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 78 
Two Gill sailing jackets and salopets, size Medium
Estimate: 30 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 79 
A Chinese wooden cased Mah Jong set, the counters in bamboo and bone/resin, with four lacquered holders
Estimate: 30 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80 
A selection of wooden treen to include a Noah's Ark with animals, a Shakers American Piggin, a tazza and a turned wooden
bowl with wooden eggs
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 81 
A small quantity of Egyptian white metal spoons and forks, along with a butter knife, hallmarks to each piece
Estimate: 30 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 82 
A vintage wooden hat block
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 83 
A mixed lot to include black metal lacquered kitchen scales with brass weights, five pieces of light blue Wedgwood Jasper
ware and a pair of Avocet de Luxe 10 x 50 binoculars
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 84 
An Olympian Tippa S manual typewriter
Estimate: 15 - 25
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 85 
Gold coloured jewellery comprising a ring stamped 9ct and a brooch set with diamonds and emeralds
Estimate: 50 - 70
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 86 
Costume jewellery to include filigree brooches, a silver coloured necklace, a charm bracelet, two watches, brooches and
other items, along with silver plated flatware
Estimate: 40 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 87 
Coins from around the world to include three Crowns 1892, 1889, a USA Dollar 1921, an Afrikaans Republiek 2 1/2-shilling
1896 and others
Estimate: 60 - 90
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 88 
A gold coloured metal pendant set with a pearl and rubies on a fine chain stamped 9ct
Estimate: 60 - 80
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 89 
Jewellery to include a gold coloured seed pearl and turquoise brooch, a 9ct gold amethyst ring and a gold coloured Mezpah
brooch stamped 9ct, other jewellery and a button collection
Estimate: 50 - 80
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 90 
A mixed lot of ceramics, glassware and silver plate to include a Christmas tureen, a Beswick Baby Charm ashtray, a
candelabra, a Chinese ginger jar converted to a lamp and other items
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 91 
A collection of collectors plates to include a complete boxed set of Davenport plates
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 92 
A collection of Poole pottery to include a butter dish, vases and other items
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 93 
Three dolls to include a Rosebud doll, together with mixed dolls clothing
Estimate: 15 - 25
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 94 
A Minton tea/dinner service numbered 4863 to the underside
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 95 
A 1920s mahogany display cabinet having a raised back and standing on ball and claw feet, 58"h x 53"w
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 96 
An Enny black patent shoulder bag, a Rayne black patent handbag, a vintage Jane Shilton patent clutch bag, mixed scarves
to include Richard Allen, gloves and belts
Estimate: 15 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 97 
A quantity of vintage and retro ties to include P & O Ferries, school ties, Harrods, Austin Reed and silk examples
Estimate: 15 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 98 
The upper part of a Victorian mahogany glazed bookcase
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 99 
A Royal Fenton glazed jug, mixed ceramics and cut glass, two models of birds and stoneware pots
Estimate: 15 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100 
A large Scandinavian style white painted, driftwood and plank constructed coffee table with glass central reservation, 16" x
56" x 28"
Estimate: 15 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 101 
A reproduction mahogany bureau, 40" x 23" x 18"
Estimate: 50 - 80
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 102 
A Victorian mahogany framed chaise longue with green upholstery, A/F
Estimate: 25 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 103 
A set of seven 1920's George III style mahogany dining chairs with four serpentine carved and pierced bar backs, the
tapestry upholstered seats on square, chamfered legs, comprising six standard and a carver and another similar carver (8)
Estimate: 50 - 100
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 104 
A 1930s oak drop leaf dining table
Estimate: 15 - 25
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 105 
A collection of late 20th century editions of Charles Dickens and other novels, in green and red faux leather bound covers,
C S Forester, mixed novels by the author to include a 1969 first edition, The Man in the Yellow Raft, together with a
reproduction yew wood television cabinet and a yew wood corner cabinet, mixed records and tapes
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 107 
Five Eastern scatter rugs
Estimate: 15 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 108 
A stained pine bookcase and a Victorian mahogany wall shelf unit
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 109 
An early 20th century oil on board of figures by the riverside, initialed left hand corner, in ornate gilt frame together with
three other oils, one of moored boats, signed Barnes
Estimate: 60 - 80
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 110 
An early 20th century pine single bedstead
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 111 
Light fittings to include two chandeliers, a centre light and a pair of wall lights
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 112 
Three album containing mint unused decimal Jersey stamps, definitives and commemorative and other Channel Island
stamps
Estimate: 150 - 200
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 113 
A Stewart Linford contemporary light wood extending dining table, circular top with one extra leaf, on a pedestal base 29
1/4"h x 48"dia (when unextended)
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 114 
A pair of early 20th century ebonized nursing chairs
Estimate: 15 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 115 
A Hutschenther dinner service decorated with a blue band and gilt comprising a pair of tureens, serving dishes, twelve
plates, ten bowls and seventeen side plates
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 116 
A Persian runner, 173" x 36"
Estimate: 60 - 90
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 117 
A contemporary chrome Starburst ceiling light
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 118 
A Leonardo Collection figure of a balloon seller, together with six other figures to include Coalport
Estimate: 30 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 119 
An Edwardian mahogany inlaid mantle clock with key
Estimate: 40 - 25
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 120 
Five prints of 18th century engravings, each signed F Petitjean in pencil, framed and glazed A/F
Estimate: 10 - 15
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 121 
A white painted cheval swing mirror with pierced, scrolled leaf pediment on a frame with splayed legs, along with a
matching two tier bedside table, single frieze drawer on turned legs, undertier with cane work panel
Estimate: 15 - 25
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 122 
A pair of Japanese Imari vases 10"h
Estimate: 30 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 123 
A pair of Satsuma vases with twin handles and floral decoration on a pink ground 14"h
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 124 
Four fruit plates to include Coalport and Royal Crown Derby
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 125 
Modern Limoges trinket boxes and other ornaments to include a Royal Doulton 'Cissie' figure HN1809
Estimate: 10 - 15
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 126 
Three Edwardian chairs to include one carver having inlaid banding and spade feet
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 127 
A reproduction small mahogany chest of drawers, together with a nest of tables
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 128 
A modern Chinese gilt black lacquered, twin door cabinet with figural decorated doors, 34 1/2"h x 23 1/2"w
Estimate: 60 - 80
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 129 
A modern Chinese gilt, black lacquered coffee table with a figural decorated top, 17" h x 35"w
Estimate: 40 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 130 
A modern stained hardwood rocking horse, 40"l x 31"h
Estimate: 25 - 35
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 131 
A Victorian walnut button back armchair standing on turned front legs
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 132 
A cream painted and birchwood drop flap dining table with two matching spindle back chair, the table 29" x 36" x 21" when
unextended
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 133 
A set of seven Hepplewhite style mahogany dining chairs
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 134 
A converted Georgian commode
Estimate: 15 - 25
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 135 
A modern mahogany finished large glass topped coffee table 16 1/2"h x 40 1/2"w
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 136 
An Edwardian mahogany display cabinet
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 137 
A pair of folding deckchairs
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 138 
An oak and fruitwood longbow with mother of pearl inlay and carved ends
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 139 
Mixed vintage glassware to include small decanters including a Georgian decanter, Edinburgh and Tyrone Crystal
Estimate: 15 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 140 
Mixed early to mid 20th century household ceramics to include a Copeland Spode blue and white Italian pattern bowl
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 141 
A pair of early 20th century brass piano sconces, a vintage fishing reel and other items of metalware, together with
stoneware pot and mixed vintage keys
Estimate: 40 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 142 
A small quantity of 18th century ceramics to include tea bowls and saucers, together with later items of china, A/F
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 143 
Two miniature examples of 19th century chairs, a small framed, coloured print of a Georgian style square and other items
Estimate: 60 - 80
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 144 
A Tekke Bokhara rug, 52" x 75"
Estimate: 50 - 70
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 145 
A quantity of antiquarian prints to include The Royal Hospital of Chelsea and the Rotunda and an Arthur Rackham print
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 146 
A pair of mid 20th century French bedside tables with marble tops, 33" h x 15 1/2"w
Estimate: 40 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 147 
A 20th century Chinese elm desk having a mitred top over three drawers, with brass handles, raised on square legs
Estimate: 60 - 100
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 148 
An early 19th century watercolour of a fine gent with a ship in the background
Estimate: 50 - 70
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 149 
A Superflex fishing rod
Estimate: 30 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 150 
An early 20th century oak bookcase with carved panel to the top, having only one removable shelf 37" x 35" x 10"
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 151 
Two pairs of binoculars and vintage cameras
Estimate: 15 - 25
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 152 
A retro Chad Valley Escalado board game and others
Estimate: 10 - 15
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 153 
A quantity of boxed diecast Models of Yesteryear vehicles
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 154 
A Victorian mahogany Pembroke table
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 156 
Miscellaneous items to include a vintage brown leather suitcase and two small decorative painted domed chests
Estimate: 15 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 157 
A vintage R C Moore fishing rod and three vintage golf drivers
Estimate: 0 - 0
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 158 
Three Edwardian mahogany twin handled, inlaid and oval galleried trays, together with a twin handled oak tray, 25" x 18"
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 159 
A Royal Doulton jardiniere planter, together with an ebonized Victorian footstool with a tapestry top
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 160 
An early 20th century oak luggage stand, together with a Victorian oak wall hanging corner cabinet
Estimate: 0 - 0
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 161 
A 9ct gold ring set with a yellow stone and a 9ct white gold ring set with emerald and diamond chips
Estimate: 60 - 80
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 162 
Jewellery to include a silver coloured metal Cleopatra style necklace, earrings, rings and other items
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 163 
A mixed lot to include Edinburgh crystal drinking glasses, 1950s collectors bus tickets, a collection of bells and other items
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 164 
An 18ct gold buckle ring A/F, a 9ct gold ring set with a black tablet and a V and a 9ct gold cross pendant on a fine chain
Estimate: 150 - 180
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 165 
Mixed costume jewellery to include necklaces, earrings and other items
Estimate: 40 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 166 
A teak circular dining table 30 1/2"h x 59 3/4"w with six matching chairs
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 167 
An Oriental Sancai umbrella stand decorated with five toed dragons
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 168 
Silver to include a set of six teaspoons and matching tongs, Birmingham 1919 A/F, a sauce ladle, two preserve spoons, a
pusher and spoon, three napkin rings and other items
Estimate: 80 - 100
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 169 
A large Indian cream and red ground rug 300cm x 270cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 170 
Gary Hodges - Two limited edition prints entitled 'Sitting Pretty' and 'Bracken'
Estimate: 40 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 171 
A selection of Caithness paperweights
Estimate: 50 - 80
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 172 
A modern pine twin pedestal desk, together with a modern pine fall flap kitchen table
Estimate: 50 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 173 
A cane seated stool, a mahogany wine table, a copper warming pan and a pine stool, together with a small occasional drop
leaf oak table
Estimate: 30 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 174 
A Victorian mahogany duet stool with scrolled supports and a tapestry cushion
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 175 
Valerie Thornton - Windsor Car Park 1953, mixed media, details to the reverse, mounted and framed, together with two
watercolours
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 176 
A collection of beer mats circa 1970
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 177 
A Japanese porcelain dinner service and a Johnson Bros dinner set, along with a gilt framed mirror
Estimate: 15 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 178 
A quantity of hardback books to include those on the history of Manchester, Memorials of Manchester Streets by R W
Procter circa 1874, Victorian bound Boys Own Annuals, Herge Adventures of Tin Tin circa 1980 and others
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 179 
Mixed 19th century English ceramics to include plates and a gravy boat
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 180 
A Tekki Bokhara rug 51" x 70"
Estimate: 50 - 100
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 181 
Five eastern scatter rugs
Estimate: 60 - 100
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 182 
A large quantity of vintage and retro buttons, two embroidered cushions, Pimpernickel table mats, and other items
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 183 
A mahogany circular occasional table, an inlaid tub chair and two oak refectory occasional tables
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 184 
A 1912 full sovereign
Estimate: 180 - 220
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 185 
A 1904 full sovereign
Estimate: 180 - 220
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 186 
A 1911 half-sovereign
Estimate: 90 - 110
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 187 
Two mid 20th century Benchair dining chairs
Estimate: 30 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 188 
Mixed costume jewellery to include Indian white metal bracelet, brooch and other items
Estimate: 40 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 189 
A Victorian yellow metal seed pearl brooch and two earrings
Estimate: 60 - 100
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 190 
A yellow metal ruby inset ring
Estimate: 80 - 120
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 191 
A Bang & Olufsen Beocentre 9000 with remote control
Estimate: 100 - 120
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 192 
Mixed 19th century and later ceramics to include a pair of Booths painted vases with lids
Estimate: 30 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 193 
A Regency tea caddy, a Victorian rosewood jewellery box inlaid with mother of pearl, mixed hand mirrors and
chambersticks, a silver plated photo frame and a framed portrait of a fine gentleman
Estimate: 40 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 194 
The Foley 'Intarsio' pottery coffee pot A/F, together with an Art Nouveau painted pottery vase A/F
Estimate: 30 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 195 
A Henley five-window carriage clock with key
Estimate: 60 - 80
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 196 
Two typewriters to include an Enka and a Challenge, together with a Supergrand record player
Estimate: 15 - 25
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 197 
A quantity of die cast collectors vehicles to include Corgi busses
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 198 
A 1902 Royal Engineers mounted photograph, dominoes, Spikins and Monopoly
Estimate: 15 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 199 
A modern tan leather upholstered chair on pale oak legs
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 200 
A 1930s oak and copper coopered barrel, along with copper and iron fire irons
Estimate: 15 - 25
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 201 
A vintage anglepoise cream coloured table lamp
Estimate: 15 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 202 
A small quantity of Royal Doulton Etude bone china dinner ware and two pieces of Worcester Evesham
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 203 
A quantity of mixed prints to include a framed trio of Winnie the Pooh characters
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 204 
A mixed quantity of brass and copperware to include a wall mirror and brass surround
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 205 
A large quantity of glassware to include approximately thirty two decanters
Estimate: 130 - 170
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 206 
A small lot of glassware to include a boxed set of Gleneagles Fuchsia pattern champagne flutes and other items
Estimate: 40 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 207 
A selection of silver plate to include a four piece teaset
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 208 
A Stagg mandolin
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 209 
A Valencia Spanish acoustic guitar in a slip case
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210 
A Sonata trumpet in case
Estimate: 40 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 211 
Mixed china to include Royal Doulton limited edition tankards and plates and other mixed items to include a mirror
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 212 
Four Emma Bridgewater mugs, a Fenella Smith mug and other items
Estimate: 15 - 25
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 213 
Collectables to include W Reynol - a portrait of a man smoking a pipe, dated 1867, watercolour, The Lawn Tennis
Championship meeting magazine 1920s, 1930s and 1960s and abstract paintings
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 214 
A Lutchins design weathered teak garden bench with rolled arms
Estimate: 100 - 200
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 215 
Mixed fashion watches, costume jewellery, a leather snuff box, an Indian silver plate A/F, spectacles and brass handles
Estimate: 40 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 216 
An early 20th century lace top, four cotton children's clothing, an early 20th century adult nightgown and mixed tablecloths,
place-mats and pillowcases
Estimate: 30 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 217 
A 1930s oak drop leaf dining table with barley twist supports 29" x 19" x 34" (unextended) and 29" x 53" x 34" (extended),
together with three miscellaneous chairs
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 218 
A Georgian oak low occasional table with single drawer 24" x 25" x 23"
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 219 
A William IV rosewood tea table with central support on four lion paw feet
Estimate: 50 - 70
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220 
L R Smith - Three Bunnies, an engraving, together with mixed antiquarian prints, a J Cary map and a Victorian crystoleum
Estimate: 40 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 221 
Norah Vivian - Coast from Aldeburgh, a watercolour signed and dated 1933 to the lower right hand corner, 13 1/2" x 9
1/2", mounted in a gilt frame, together with two other watercolours
Estimate: 0 - 0
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 222 
A Georgian walnut wall mirror, together with a 19th century French gilt wall mirror A/F
Estimate: 40 - 80
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 223 
A set of eight Royal Doulton Crown Derby 'Brittany' coffee cans with saucers, together with Shelley nursery china including
the Mabel Lucy Attwell design, four French wall tiles and two cream lattice style bowls
Estimate: 35 - 55
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 224 
A Crown Devon basket and mixed ceramics
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 225 
Two silver plated table lamps, a Victorian oil lamp with milk glass shade, a copper coffee urn and a Turkish copper coffee
pot, together with a silver plated food warmer
Estimate: 30 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 226 
A silver tray 11" x 8", weight 457.9g
Estimate: 100 - 120
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 227 
A collection of Jane Austen novels to include published novels by J M Dent & Co, together with a collection of Thackeray
novels
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 228 
A collection of Beatles records and mixed gramophone records
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 229 
A Diesel Colorado suede jacket size XL, together with a late 20th century Hugo Boss blazer in peach size XL
Estimate: 25 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 230 
Two biker jackets and belt to include a Wilsons leather jacket size L
Estimate: 30 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 231 
A vintage red tin plate clockwork Britannia locomotive, a vintage green Hornby clockwork locomotive LMS, and a maroon
Hornby clockwork locomotive LMS 0-4-0
Estimate: 40 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 232 
Two No 50s vintage aeroplanes to include a Dinky Singapore Flying Boat, together with Tootsie toy diecast 1930s cars and
ambulances
Estimate: 30 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 233 
A collection of lead landscape items, farm animals and equipment
Estimate: 30 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 234 
A reproduction mahogany waterfall bookcase
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 235 
A pair of late Victorian boudoir chairs, together with a Victorian jam pan
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 236 
A silver vesta case with engraved decoration, Birmingham hallmarks, and two English silver enamelled teaspoons,
Birmingham 1951
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 237 
A Continental silver and mother of pearl necklace, a white metal and coral necklace, and a glass and stone beaded necklace
Estimate: 40 - 80
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 238 
The Hero of Trafalgar, a late Victorian/early 20th century lithograph print after a painting by W H Overend, printed by
Orford Smith Ltd St Albans, 22 3/4" x 34", mounted in a glazed frame
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 239 
A mid 20th century German fat lava pottery ceiling light, along with a grey smoked glass retro ceiling light, both rewired and
refitted
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 240 
A Crown Staffordshire floral decorated dinner service comprising approximately 75 pieces
Estimate: 50 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 241 
A Royal Standard Trend pattern coffee set, and a Roslyn China Springtime pattern part tea set
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 242 
A Watson microscope in a light oak travelling case A/F
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 243 
A quantity of vintage lead soldiers, model railway accessories and a Hornby North Eastern open wagon
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 244 
A 1950s Civic walnut drinks and radiogram cabinet on turned legs
Estimate: 0 - 0
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 245 
A late 20th century black canvas weekend bag, together with a matching suit carrier
Estimate: 60 - 100
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 246 
A 1930s brown mink coat, together with a mid 20th Century beaver lamb coat
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 247 
Two retro typewriters, four bowls in carrying bag and a quantity of mid to late 20th century gramophone records and LPs
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 248 
A collection of vintage brooches, shoe clips and tie clips to include a Wedgwood blue Jasper ware brooch, silver items and a
Biche de Bere Paris brooch, together with a St Maimeceur emblem
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 249 
A quantity of vintage to modern day costume jewellery, mainly bracelets, together with dress rings, two identity style
bracelets, two watches and a silver and jet signet ring
Estimate: 30 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 250 
A quantity of retro earrings to include gold coloured Nina Ricci hoop earrings, mixed retro cufflinks, fashion necklaces to
include a blue Wedgwood heart necklace, and other items of costume jewellery
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 251 
A Japanese white metal chatelaine, an enamelled and white metal page marker, mixed Eastern and other necklaces, mixed
watch chains, religious items, a yellow metal early 20th century ladies watch A/F, and mixed rings to include a yellow metal
and blue stone ring A/F, together with mixed hat and lapel pins
Estimate: 40 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 252 
Mixed modern lights, a leather Antler attache case, mixed ceramics and glassware and a boxed sporting bow
Estimate: 15 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 253 
A Chinese lacquered box
Estimate: 10 - 15
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 254 
A mahogany twin pedestal desk with green leather scriber
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 255 
A cased model boat of the Flower Class Corvette HMCS Showberry 15" x 36" x 9", together with two smaller models in cases
Estimate: 60 - 100
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 256 
Two late 20th century oriental lacquered jewellery boxes
Estimate: 15 - 25
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 257 
A boxed Greenmarc CL330 multi-function telephone, together with a boxed Drive Diamond Rollator assisted push buggy
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 258 
A Lincoln trumpet, in case
Estimate: 30 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 259 
A quantity of stamp albums, postal cards, First Day Covers and loose stamps
Estimate: 15 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 260 
A modern Lord of the Rings chess set with figural chess pieces A/F
Estimate: 60 - 80
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 261 
A Chinese green jade carved group of three lion dogs 10 7/8" long, mounted on a wooden base
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 262 
A late 20th century Chinese teaset, mixed English ceramics to include cottageware and a retro Chartwell Image 70, six
setting coffee service, together with vintage glassware
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 263 
A Dutch Jema model of a giraffe, a pair of vintage cruet sets in the form of figures kissing on a park bench, a Lladro style
figure and others to include Nao, together with models of animals to include a 1954 Goebel model of an ostrich
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 264 
A quantity of Goebel models of birds, two attache cases, mixed books to include Andy Capp and a signed Angela Buxton
tennis book, mixed glassware to include an amber Carnival ware Peacocks on the Fence bowls and a retro Elna sewing
machine
Estimate: 15 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 265 
A pair of mid 20th century oak framed low armchairs
Estimate: 10 - 15
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 266 
An early 20th century button back armchair, together with an early 20th century dining chair
Estimate: 0 - 0
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 267 
A vintage Roberts Radio and mixed items to include a Rollei camera, scissors, treen and metalware
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 268 
A pair of gilt and cut glass table top oil lamps, together with mixed household glass to include Edinburgh crystal tumblers
and three Victorian deceptive glasses, together with mixed cutlery
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 269 
A Cosina CSM camera in a leather case
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 270 
A quantity of mainly early 19th century English earthenware and porcelain tableware, together with a French painted fruit
bowl A/F and other items
Estimate: 60 - 100
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 271 
Mixed mid 20th century bone china creamers, late 20th century oriental bowls, Spode blue and white side plates and mixed
ceramics
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 272 
Mixed oriental 18th century and later items A/F
Estimate: 40 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 273 
Two pairs of candlesticks, mixed Victorian metalware to include candle scissors and a corkscrew, mixed coins and thimbles,
a cow bell and an ebonized table top book stand
Estimate: 30 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 274 
A quantity of framed and un-framed paintings and picture frames
Estimate: 15 - 25
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 275 
A retro White and Newman Ltd teak dressing table, 46" x 65" x 17"
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 276 
Mixed brassware to include a fire surround, fireside implements and other items
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 277 
A mid 20th century Ladderax style exotic wood display unit
Estimate: 80 - 150
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 278 
A set of four early 20th century stained beech and oak chairs, with decorative seats
Estimate: 30 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 279 
Eight wrought iron chairs standing on X-framed supports
Estimate: 0 - 0
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 280 
A Georgian mahogany bow fronted chest of two short and three long drawers, 41 1/2"h, 41 1/4"w
Estimate: 50 - 80
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 281 
A Georgian mahogany chest of two short and three graduated long drawers having crossbanded top, 36" h x 33 1/2"h
Estimate: 60 - 100
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 282 
A Victorian mahogany three door wardrobe having fitted shelves and drawers, 75" h x 64"w
Estimate: 40 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 283 
A mixed lot to include a Johnson Brothers tea service, a typewriter, wall clocks, collectors plates and other items
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 284 
A Chinese style lacquered sideboard with a glass top
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 285 
A Technics stacking system with two speakers
Estimate: 15 - 25
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 286 
A mid 20th century Ercol nest of thee tables, 16 1/2"h x 22 3/4"w
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 287 
An early 20th century white painted large bookcase, 38" h x 81 1/4"w
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 288 
A collection of Haynes car manuals
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 289 
A Little Wonder leaf blower
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 290 
A Singer 507 sewing machine
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 291 
A pair of Victorian green painted, cast iron drain hoppers, 13 3/4"h x 16"w
Estimate: 30 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 292 
A large aluminium ladder
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 293 
A pair of stoneware garden planters, 17 1/2"h x 22"w
Estimate: 30 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 294 
A stoneware garden planter having a basket design with a gadroon edge, 15 1/2" h x 20 1/4"w
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 295 
A stoneware octagonal garden planter, raised on a square base, 23 1/2" h x 24 1/2"w
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 296 
A green leather electric reclining, three seater sofa
Estimate: 100 - 150
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 297 
A green leather electric reclining two seater sofa
Estimate: 100 - 120
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 298 
A gents Orvis nubuck suede jacket, size M together with a modern Benetton ladies faux fur lined coat and a Lauren sports
jacket, Ladies size M
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 299 
Late Victorian / Edwardian mahogany upholstered sofa and two matching chairs with carved decoration on square tapering
legs and brass castors
Estimate: 15 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300 
A modern five-branch ceiling hanging light suspended on a chain
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 301 
A Victorian mahogany bookcase cabinet with twin glazed doors over a pair of panelled doors
Estimate: 60 - 80
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 302 
Mixed daggers to include one having a taxidermy paw handle, the blade marked A Orosdi, a ''LE COMMANDO'' French
Fairbairne & Sykes type commando knife & sheath, Norwegian hunting knife & sheath, the handle hand engraved and with
the word ''NORGE'' and others
Estimate: 40 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 303 
A pair of contemporary brass coloured desk lights with adjustable glass shades, having beaded tassels
Estimate: 15 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 304 
A late 20th century Fendi brown leather weekend bag, a vintage snakeskin clutch bag and four others
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 305 
A pair of modern 'Office' tan leather high heeled boots, an Ella by Rachael Trevor - Morgan ladies trilby hat, mixed retro
and modern scarves, mostly silk to include Jacqmar
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 306 
A vintage Sottozero full length ladies coat with a tan exterior and a removable rabbit fur lining and collar, size large
Estimate: 15 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 307 
A pair of Royal Worcester figures of debutantes, 5" h, together with a pair of late 20th century Italian figures of young
boys, 6 1/2"h
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 308 
Star Wars Return of the Jedi Rebel Transport, boxed with Assembly instructions 1980's
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 309 
A contemporary limited edition abstract print, 52/100, entitled 'Turquoise', signature indistinct to the lower right hand corner
Estimate: 15 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 310 
A retro Single Futura electric sewing machine
Estimate: 0 - 0
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 311 
Five 19th century mahogany, spindle back chairs with a cream and green floral upholstered seat, together with a cane chair
and a rush seated country side chair
Estimate: 40 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 312 
A 1930s mahogany torchere, 55" h
Estimate: 40 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 313 
Retro art glass, two amber carnival ware bowls, onyx table items, mixed glassware and ceramics to include a Wedgwood
strawberry vase
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 314 
An abstract Atia painting together with framed Will's 1939 footballers cards
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 315 
A quantity of vintage small furniture items to include an oak stick stand and a Lloyd Loom green lusty laundry basket
Estimate: 25 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 316 
A retro Tomy AFX computer challenge Scalextric style set
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 317 
A mid 20th century oak bookcase, an oak tea trolley A/F, an early 20th century wash stand and a painted box
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 318 
Ten miscellaneous 18th and 19th century chairs
Estimate: 50 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 319 
Two early 20th century cupboards
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 320 
A Victorian decoupage four fold screen to the front and reverse
Estimate: 40 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 321 
Two early 20th century mahogany balloon back occasional chairs and two others
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 322 
An 1898 Alice's Adventures in Wonderland by Lewis Carroll published by Macmillan & Co, together with mixed late 19th
century and later novels and reference books
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 323 
A Victorian oak travelling box with brass brackets and handles, 7" x 17" x 13"
Estimate: 30 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 324 
A George III mahogany chest of three long drawers on bracket feet, 32" x 34" x17"
Estimate: 40 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 325 
Mixed prints together with a 1956 Punch magazine, a vintage cloth Union Jack flag and two unsigned watercolour scenes
Estimate: 15 - 25
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 326 
A large terracotta garden planter, 25 1/4" h x 22 3/4"w
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 327 
Three garden planters to include a large square framed planter having a floral design, raised on a square base, A/F
Estimate: 30 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 328 
A Rover 45 1.8 petrol automatic, 29,085 recorded miles, no MOT FY54 HXC, sold as seen
Estimate: 300 - 500
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 329 
A Rover 216 GSi 1.6 petrol automatic, approximately 171,468 miles, no MOT, registration no H226 GLL, sold as seen
Estimate: 100 - 150
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 330 
A Honda Jazz 1339 cc petrol approximately 26,093 miles, MOT until 8th February 2020, LL57 DVA, sold as seen
Estimate: 2500 - 3000
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 331 
Mixed gardening tools to include a Spears & Jackson leaf blower
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 332 
A collection of Antique Collecting magazines
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 333 
A Thermos BBQ with cover
Estimate: 15 - 25
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 334 
A white painted seven tier bookcase, 64" h x 21" w
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 335 
An oak and pine six tier bookcase, 68 1/2"h x 30" w
Estimate: 15 - 25
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 336 
Royal Selangor pewter comprising a set of six small cups with glass liners, a larger example and another similar, along with
a base
Estimate: 40 - 80
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 337 
Three binoculars Carl Zeiss Silrarem 6 x 30 Delacrox 8 x 26 and Carl Zeiss Dekarem 10 x 50, each cased
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 338 
A military canvas rucksack with a wire frame and a Tasco pocket telescope
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 339 
Books to include Audubon's American Birds Batsford colour books, Balletomane's Sketchbook, Britten's Old Clocks and
Watches and others
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 340 
Ceramics and glassware to include pheasant pattern blue and white bowls, other 19th century plates, a large cup, a
Masons jug and other items
Estimate: 20 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 341 
A mixed lot to include a copper preserve pan, a violin case, binoculars and other items
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 342 
19th Century and later coins to include a Deutsches Reich 10 Penning 1917, Indian coinage, a Victorian six pence and others
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 343 
A pair of late Victorian spelter groups one of a boy whispering into a girls ear, the other with holding a basket of fruit, on a
plinth base, 20" h
Estimate: 30 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 344 
A central Persian rug with a central medallion and entwined vines, 80" x 54"
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 345 
A Victorian pine kitchen table on turned, tapered legs, 31" h, 74" l, 32"d
Estimate: 50 - 80
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 346 
A mid 20th century red painted pine four drawer index cabinet and a mahogany box
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 30 of 33

Bourne End Auction Rooms Ltd - Home Furnishings and Collectables - Starts 24 Jul 2019



Lot 347 
An early 20th century Howard style armchair on stained beech legs and castors
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 348 
An early 20th century mahogany four drawer chest, 28" h x 21" w x 17"d and an 18th century and an oak occasional table
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 349 
Hornby, Graham Farish and other 0 gauge model railway locomotives, rolling stock, points, track and accessories
Estimate: 0 - 0
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 350 
An early 20th century painted pine chest with metal corners, 18" h, 28" w
Estimate: 40 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 351 
A G-Plan teak students bureau, 40" h x 27" w
Estimate: 60 - 80
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 352 
An Indian teak trolley, 10 1/2"h x 40"w
Estimate: 60 - 80
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 353 
A modern HAG office swivel chair
Estimate: 80 - 100
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 354 
A modern HAG office swivel chair
Estimate: 80 - 100
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 355 
Two modern swivel topped bar stools
Estimate: 40 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 356 
A two seater Colonial can back and seated sofa and two matching armchairs
Estimate: 300 - 350
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 357 
A pair of vintage school desks standing on block shaped legs, 28" h x 24"w
Estimate: 40 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 358 
A set of six Victorian mahogany, balloon back dining chairs, standing on turned legs
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 359 
A Bowels & Wilkins I phone docking system with remote control
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 360 
Mixed fishing items to include flies in cases, rods in a sport tube case to include Sage rod, reels and other items
Estimate: 300 - 500
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 361 
Two Franklin Mint 1980s Snow Dove champagne glasses designed by Car Faberge
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 362 
A modern silver topped claret jug by J A Campbell, with inscription, 11 1/2"h
Estimate: 60 - 100
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 363 
A mixed lot to include postcards, Vanity Fair prints and other items
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 364 
A selection of tools to include spanners, drills and other items
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 365 
A cased two tonne hydraulic floor jack
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 366 
A mixed lot to include a chess board, a cricket bat, telephones and other items
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 367 
A bentwood hat stand
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 368 
A Hacker Centurion record player, together with mixed loose LPs
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 369 
A glass cocktail set with a decanter, a Sylvac bowl, Japanese ceramics, a silver plate, pottery and other items
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 370 
A 1960s Pedigree Sindy MGB red sports car with original pin and white box
Estimate: 50 - 80
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 371 
An early 20th century Japanese mother of pearl and bone inlaid black painted and lacquered four fold screen 36"h
Estimate: 50 - 70
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 372 
An Art Deco two tier circular ash coffee table
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 373 
Seven contemporary picture frames
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 374 
A reproduction Victorian style dolls pram
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 375 
An ornate brass three-branch candelabra and a silver plated candlestick
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 376 
A brass fire curb and a large brass artillery shell
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 377 
An early 20th century mahogany bedside cabinet on square legs
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 378 
A modern Flexform low beige upholstered three-seater sofa
Estimate: 0 - 0
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 379 
A 1969 Sindy doll together with a 1960s Sindy wardrobe and accessories including four pairs of shoes, together with original
wardrobe box and a 1960s Sindy bed and ephemera
Estimate: 50 - 60
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 380 
A reproduction white metal Chinese boat currency
Estimate: 15 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 381 
Two early 20th century cased sewing machines to include a Gustave Winselmann, and mixed sheet music
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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